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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

DU BADMINTON CLUB CHENOIS 
Mardi 13 juin 2017 

Centre Sportif de Sous-Moulin 

 

 

Excusés : Nadia Arnoux, Sylvain Equey, Famille Miserez, Thomas Bernard, Christian Despond, 

Benoit Cazenave, Georges Eckstein, Laurent Gauthier, Céline Joris, Eva Cruz, Sophie 

Dallais, Julien Lacroix, Julien Ourny, Corinne Casagrande, Ava Monney. 
 

Présents : 9 membres dont 4 membres du comité sur 113  
 

1. Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du 09 juin 2016 

2. Rapport du président 

3. Rapport du Vice-président 

4. Rapport de la trésorière 

5. Rapport des vérificateurs des comptes 

6. Rapport du coach 

7. Rapport du responsable IC 

8. Décharge du comité 

9. Démissions / admissions au comité 

10. Election du comité  

11. Election des vérificateurs des comptes 

12. Présentation et acceptation du budget 2017-2018 

13. Cotisations 

14. Propositions individuelles et diverses 

Ouverture de la séance à 18h40. 

Notre Président souhaite la bienvenue aux membres présent et les remercies pour la confiance qu’ils 

lui ont témoignés. 

 

Point 1 : Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale du 09 juin 2016 

Le procès-verbal de l’assemblée du 09 juin 2016 est approuvé à l’unanimité. 
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Point 2 : Rapport du Président M. Etter 

Le Président remercie les membres présents pour leur confiance, pour sa première année de 

Présidence. 

Le club compte actuellement 113 membres, 52 adultes et 61 juniors. Petite comparaison avec la 

saison 2014-2015 nous avions 64 adultes et 49 juniors. 

L’effectif est globalement stable. Il faudrait une recrudescence de juniors pour assurer la pérennité 

du club.  

Conformément aux discussions de la dernière AG, un cours de perfectionnement pour les adultes a 

été dispensé par Candice. Divisé en deux cours (niveau 1 et niveau 2) en moyenne toutes les deux 

semaines. 

Les cours ont rencontrés un accueil plus que favorable de la part des membres du club. 

Cette session s’est soldée par un tournoi organisé par Candice, que nous remercions vivement. 

Nous espérons pouvoir le renouveler la saison prochaine. 

Nous disposerons pour la saison prochaine des mêmes heures et mêmes lieu d’entrainements. 

Il faut absolument que nous ayons des membres qui occupent la salle du mercredi soir au Bois-des-

Arts et du jeudi soir à Marcelly.  

Il faut absolument que l’on trouve une manière de remplir ces salles, sinon nous les perdrons. 

Les objectifs pour la prochaine saison, c’est de maintenir l’équipe de LNB en LNB. 

Mener à bien et maintenir l’équipe en 4
ème

 ligue. 

Augmentation sensible des membres du club pour remplir nos salles. 

Trouver des entraineurs et remplaçants pour assurer la formation des jeunes et des adultes. 

 

Entrainements des enfants : 

Pendant cette saison les cours suivants se sont déroulés : 

 Lundi soir à Marcelly de 17h à 18h30 (-de 15 ans) par Christophe Raval puis par Quentin 

Filliettaz. 

 Lundi soir Collège de Candolle de 18h30 à 20h (avancé) par Candice et Patricia. 

 Mercredi après-midi de 14h à 15h30 par Christophe Raval ensuite par M. Christophe 

Serrafino. 

 Jeudi de 18h à 20h Collège de Candolle (-de 18 ans) par William Rodriguez 

 Le cours du mardi de 16h30 à 18h au CSSM a dû être abandonné, et ne sera pas reconduit. 

 

Le challenge de cet été sera de repourvoir les postes d’entraineurs. 

Sachant que Quentin Filliettaz part dans le canton de Fribourg et William Rodriguez ne désire pas 

renouveler son mandat. 
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Point 3 : Rapport du Vice-Président 

 

Notre Vice-Président (Julien Ourny) soulève le problème des arbitres. 

Comme le club a une ligue nationale B nous devons fournir un arbitre. Nous devons trouver un 

membre du club qui ne joue pas dans une ligue élevée. Qui aie moins de 50 ans. 

La personne intéressée devra suivre une journée de théorie, un week-end de pratique dans un tournoi 

et un interclub comme examen. 

Il souligne aussi le problème de l’absence de stores à l’école du Bois-des-Arts.  

Notre Président va discuter avec M. Poncioni à la Commune pour trouver une solution. 

Bravo à Jean-Philippe pour avoir survécu à sa première année de présidence. 

Merci au comité d’avoir terminé une saison sans problème majeur. 

Félicitations pour avoir organisé au jeune genevois un événement bien apprécié pour les 20 ans du 

club. Courage les T-shirts finiront bien par arriver. 

Remerciement à Benoit pour ce qu’il a apporté pendant presque 20 ans. Nous lui souhaitons une 

bonne continuation et il sera toujours le bienvenu. 

 

 

Point 4 : Rapport de la trésorière 

Le club accuse cette année une perte de 966.65 conforme aux prévisions du budget voté l’année 

précédente. 

Donc pas d’augmentation de cotisations pour cette année à venir. 

 

 

Point 5 : Rapport des vérificateurs des comptes 

 

Les vérificatrices des comptes (Candice Geinoz et Céline Joris) 

En vertu du mandat qui leur a été confié lors de l’AG du 09 juin 2016, elles ont procédé à la 

vérification des comptes du BCChênois pour l’exercice 2016-2017, comptes arrêtés au 30 avril 2017. 

Lors de la remise des comptes les reports des soldes ainsi que toute les pièces comptables dûment 

numérotées ont été pointées. Nous avons constaté que le bilan ainsi que les comptes de  pertes et 

profits concordent avec la comptabilité et nous pouvons attester de la bonne tenue de ceux-ci. 

De ceux fait, nous prions la présente assemblée de bien vouloir donner décharge à notre trésorière, 

Mme Claire-Lise Vernex pour sa gestion des comptes et la remercions pour le travail accompli. 

 

Point 6 : Rapport du coach 

Le coach félicite l’équipe de LNB qui a pris la 5
ème

 place du classement national. 

Juste au milieu. C’est le meilleur classement pour eux jusqu’à aujourd’hui. 

La saison prochaine une nouvelle équipe très motivée prendra la relève. 

L’année dernière, il déplorait lors de AG, le fait que les deux équipes interclubs 3
ème

 et 4
ème

 aient été 

retirées. Pour la saison à venir 2017-2018 nous avons pu reformer une équipe pour les IC en 4
ème

 

ligue avec des renforts venus du Badminton Club Cologny.  

Rappel pour les entraîneurs : 
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Le bouclement du contrôle des présences concernant les entraînements doit être effectué pour le 

mardi 20 juin 2017 au plus tard. Merci de respecter ce délai. 

 

Point 7 : Rapport du responsable IC 

 

Le responsable IC félicite l’équipe de ligue B pour sa performance. 

C’est une belle fin de saison qui donne beaucoup de motivation pour la saison prochaine. 

Il faudrait trouver une autre salle pour les rencontres de LNB, nous avons des problèmes de 

luminosité, le soleil gêne fortement les joueurs, il serait préférable de trouver une solution. Une 

demande au Centre Sportif de Cologny a été faite, mais elle a malheureusement été refusée.  

La saison prochaine, possibilité d’un éventuel changement concernant le système LNB. 

Adrien Ourny a entendu que la fédération souhaiterait diminuer le nombre d’équipes pour les IC. 

Actuellement, il y avait 10 équipes, possible que la saison prochaine elle passe à 8. 

Affaire à suivre. 

 

Point 8 : Décharge du comité 

Le comité est déchargé à l’unanimité des membres présents. 

 

Point 9 : Démissions/admissions au comité 
Aucune démission au comité. 

 

Point 10 : Election du comité 

Le comité est réélu à l’unanimité 

 

Point 11 : Election des vérificateurs des comptes 

Céline Joris et Rafael Saccone 

 

Point 12 : Présentation et acceptation du budget 2017-2018 

Le budget est accepté à l’unanimité 

 

Point 13 : Cotisations 

Pour le prochain exercice les cotisations restent inchangées. 

50.—admission au club, 170.—de cotisation annuelle et les licences pour les juniors en fonction de 

l’âge. Soit 20.—ou 40.--. 

 

Point 14 : Propositions individuelles et diverses. 

Nous n’avons pas reçu de demandes ou de propositions des membres du club. 

Une discussion a lieu, Rafael Saccone, nous parle du manque de joueurs d’un niveau supérieur lors 

des entrainements des adultes, pour que les juniors qui ont atteint l’âge de 18 ans et qui doivent jouer 

avec les adultes aient un challenge à relever. 

Rafael demande aussi des renseignements concernant les cours arbitres, cela pourrait  intéresser son 

fils. 

Nous savons qu’il y aura un cours en 2018, mais nous n’avons pas plus de renseignements. 

Le coach va se renseigner. 
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Adrien nous informe aussi qu’au sein de la LNB, ils ont discutaient et  ils pourraient s’impliquer lors 

des entrainements des adultes. Eventuellement par un tournus. 

Ils se proposent aussi de coatcher la 4
ème

 ligue lors des IC. 

 

Petit mot de conclusion de notre Président : 

L’amélioration de la visibilité :  

Le club possède désormais son propre nom de domaine www.bcchenois.ch  

Nous allons avoir un nouveau logo. Ce qui a d’ailleurs retardé nos T-shirt pour le 20
ème

  

Il regrette un tout petit peu le manque d’implication des gens du club dans certaines circonstances, 

mais il le comprend. 

Toutefois il serait bien d’avoir un peu plus de réponse en cas de sollicitations. 

D’avoir des spectateurs pour les matchs à domicile de notre équipe de LNB. 

Il regrette aussi que ses occupations professionnelles ou personnelles ne lui ai pas toujours donné le 

temps nécessaire. Il fera mieux la prochaine fois….. 

Au moment des remerciements l’exercice devient bien délicat. Comment ne pas oublier soit 

quelqu’un soit une fonction.  

Il remercie donc : 

Les autorités cantonales et municipales pour l’aide financière et matérielle. 

Les membres du comité pour leur travail et leur implication dans le club. 

Les entraineurs pour leur patience et leur dévouement. 

Notre Webmaster Georges Eckstein pour son soutien numérique indéfectible. 

Nos vérificateurs des comptes. 

Tous les membres du club pour leur participation et sans lesquels ce club n’existerait pas. 

Enfin, je présente un remerciement tout particulier à notre secrétaire, Patricia Geinoz, pour la 

quantité et la qualité du travail qu’elle effectue tout au lon de la saison et dont bien peu de monde 

suspecte la juste valeur de cette tâche. 

A tous merci. 

Jean-Philippe Etter 

Président BCChênois 

 

La séance est terminée à 20h. 

 

Le rapporteur : 

Patricia Geinoz 
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